
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 7 de noviembre de 2022 

Hora: 09:00 h. 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

14761, de 3 de noviembre de 2022, le comunico, significándole que, de no 

celebrarse en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una 

hora después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

1.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba, por el 

que se aprueba la avenencia alcanzada entre las partes en el 

Procedimiento Social Ordinario n.º 680/20, interpuesto en Demanda de 

Reclamación de cantidades por diferencias salariales (Plan Emple@), 

para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

2.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en defensa de los intereses municipales, en los 

procedimientos incoados en su contra que a continuación se detallan: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 176/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra Resolución de 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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inadmisión de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial interpuesta 

por las lesiones sufridas a consecuencia de caída al tropezar con arqueta 

de telefonía mal anclada. 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 189/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2, contra Resolución desestimatoria de 

Recurso de Reposición frente a Decreto 2022/8632 por el que se extingue 

la autorización para el ejercicio de la actividad de comercio ambulante. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 205/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra Resolución presunta, 

por silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad 

Patrimonial interpuesta por las daños ocasionados a consecuencia de 

caída en la vía pública. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado, Tram. Especial, n.º 215/22, ante 

el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra 

Resolución desestimatoria de REA (2022/0025) interpuesta frente a 

desestimación de Recurso de Reposición contra liquidación girada por el 

concepto de Tasa de entrada de vehículos por el ejercicio 2020. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 200/22, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra Resolución de 

desestimatoria de Recurso de Alzada interpuesto contra el Acuerdo del 

Tribunal calificador, de 22 de abril de 2022, por el que se publica la 

relación definitiva de aprobados y Resolución, de 24 de abril de 2022, 

desestimatoria de las alegaciones presentadas al listado provisional de 

las Pruebas selectivas para la provisión de 7 plazas de Sargento del SEIS, 

mediante el sistema de concurso oposición. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

3.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de resolución de expediente de reintegro parcial de la subvención 

concedida a Banco de Alimentos “Medina Azahara” para la ejecución del 

Proyecto “Para llegar a todos. Educando en la Solidaridad”. 

 

4.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de Convenio de colaboración con la Fundación “La 

Arruzafa”, y de concesión de subvención, para la realización del Proyecto 

“Asistencia oftalmológica, óptica y quirúrgica a la población de 

Tsiroanomandidy en Madagascar (Proyecto Madagascar X)”. 
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5.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación “Mujeres 

en Zona de Conflicto”, y de concesión de subvención, para la realización 

del Proyecto “Programa Lilith: Atención integral a mujeres en contextos de 

prostitución en la ciudad de Córdoba”. 

 

DELEGACIÓN DE IGUALDAD 

 

6.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Igualdad, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Fundación Mujeres, y de 

concesión de subvención, para el desarrollo del Proyecto “Promoción de 

buenas prácticas en materia de conciliación y corresponsabilidad en 

empresas de Córdoba” 2022. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

7.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de delegación en dicha Tenencia de Alcaldía, o 

Concejal que le sustituya, todas las facultades delegables de la Junta de 

Gobierno Local como órgano de contratación, para el expediente de 

Contrato de Suministro de Gasóleo Clase C para el consumo de 

calefacción en Colegios públicos y Edificios municipales. 

 

8.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de delegación en dicha Tenencia de Alcaldía, o 

Concejal que le sustituya, todas las facultades delegables de la Junta de 

Gobierno Local como órgano de contratación, para el expediente de 

Contrato de Servicio de Comunicación y Difusión de la Programación de 

la Posada del Potro-Centro Flamenco Fosforito. 

 

9.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación de 

Servicios de Soporte, Mantenimiento y Garantía Extendida del Fabricante 

de la Granja Principal de Servidores Virtuales (Sistema UCS) del 

Ayuntamiento de Córdoba. 

 

10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del Contrato de Servicio de 

transporte para los programas educativos 2022-2023. 
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11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación del Contrato mixto de Suministro 

y servicios de las licencias de uso del sistema de protección para las webs 

municipales W.A.F. (Web Application Firewall) en la nube para 18 sitios 

web, así como los servicios de soporte técnico asociados. 

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 

MOVILIDAD Y SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 

 

12.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, en relación a las Hojas de Aprecio del procedimiento de 

expropiación forzosa para la ejecución del Proyecto de construcción de 

nuevo Puente sobre el Arroyo Guadalbarbo, para el acceso a las 

Urbanizaciones de “El Sol” y “Los Encinares” en Alcolea. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Servicios 

Sociales de Resolución de la Convocatoria de Subvenciones 2022 para la 

realización de Proyectos en el ámbito de los Servicios Sociales. 

 

DELEGACIÓN DE INCLUSIÓN Y ACCESIBILIDAD 

 

14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Inclusión y 

Accesibilidad, de aprobación de la justificación parcial de la subvención 

concedida a la Universidad de Córdoba para el desarrollo del proyecto 

“Proyecto Accesible Language Learning (ALL) para personas con 

discapacidad”, y de inicio de expediente de reintegro por el importe no 

justificado. 

 

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y 

FOMENTO DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO 

 

15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Mercados y 

Comercio, de concesión de subvención nominativa a la Asociación de 
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Comerciantes del Mercado de Marrubial (MERCAMAR) para la realización 

del Proyecto “I Jornadas Gastronómicas MERCAMAR”. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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